



Obec Konětopy informuje

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali o současném a plánovaném dění v naší obci Konětopy.

Rekonstrukce venkovního vedení NN – obec Konětopy

V současné době byla zahájena a měla by být provedena po celé obci Konětopy „Rekonstrukce venkovního vedení NN“, kdy by mělo dojít k uložení vedení NN do země. Investorem uvedené stavby je ČEZ Distribuce a.s., Teplická 847/8, 405 02 Děčín IV- Podmokly. Stavba je rozdělena na dva úseky a sice „Rekonstrukce venkovního vedení NN, směr Sudovo Hlavno“ a „Konětopy- rekonstrukce NN IE-12-6003809“ (zbyváající část obce Konětopy).

- Zhotovitelem stavby IE-12-6003809 je firma „Elektromontáže K. Uhlíř s.r.o., Havlíčkova 894, 250 88 Čelákovice“. Stavba probíhá na základě projektové dokumentace, která je k nahlédnutí na OÚ Konětopy. Stavební firma bude kontaktovat vlastníky nemovitostí, pokud bude zasahovat do jejich majetku. Více informací ke stavbě na OÚ Konětopy. Stavbyvedoucí p. Bušínský: tel: 728185078

- Zhotovitelem stavby „Rekonstrukce venkovního vedení NN. směr Sudovo Hlavno“ je firma COFELY a.s., Lhotecká 793/3, 143 00 Praha 4. Kontaktní osoba na stavbě je pan Píchal : tel- 602615908.

Omlouváme se za dočasné zhoršení provozu v obci Konětopy v průběhu stavby.

Konětopská DÝNĚ 25.října 2014 bychom rádi uspořádali pro děti vyřezávání dýní na „Halloween“ Děti dýni na vyřezání dostanou, přinesou si pouze potřeby na vyřezávání a nápad jak dýni vyřezat. Bližší informace budou upřesněny.



Kompostéry pro domácnost

- Svazku obcí Cecemínsko (ve kterém je i zapojena naše obec Konětopy), byla přiznána dotace ze SFŽP na pořízení kompostéru pro domácnost a štěpkovače. Na podzim roku 2014 bude vybrána firma na dodávku kompostéru pro domácnost a štěpkovače. Začátkem roku 2015 by měly být kompostéry předány do domácností k využití.

Úprava parku

- V průběhu následujících měsíců bude provedena úprava parku na návsi v obci Konětopy v okolí pomníku padlých spoluobčanů v první a druhé světové válce

Dotisk publikace „Konětopy ve světle a stínu doby“

- Na zasedání obecního zastupitelstva Konětopy byl schválen dotisk publikace „Konětopy ve světle a stínu doby“. V roce 2015 jsi připomeneme výročí 70.let vypálení Konětop. K tomuto výročí chceme vydat publikaci s názvem „Konětopy ve stínu války“, která bude zachycovat osudy našich občanů v první a druhé světové válce. V současné době autor publikace „Konětopy ve světle a stínu doby“ pan Jaroš Jaroš, oslovuje pamětníky a soustřeďuje potřebné materiály těchto událostí. Ráda bych požádala touto cestou, kdo by měl zájem spolupracovat na vydání publikace (vzpomínky, fotografie...) ať se přihlásí na OÚ Konětopy .

Dotace na zateplení Obecní hospody Konětopy – Mateřské centrum Konětopy

- V roce 2015 bude realizováno zateplení Obecní hospody Konětopy na, které jsme obdrželi dotaci ze Státního fondu životního prostředí, v rámci této akce dojde k výměně oken, zateplení fasády celého objektu a střechy. Bylo rozhodnuto, že se vybuduje z vlastních prostředků v prostorách bývalého bytu a podkroví budovy obecní hospody „mateřské centrum“, které by mělo pomoci mladým rodinám s hlídáním malých dětí, do doby než bude v obci Konětopy vybudováno „Komunitní centrum“ v bývalých prostorách „Konětopské školy“, kde by měla být školka, byty pro seniory, prostory pro služby apod. V současné době je zpracována studie „Komunitního centra“ Konětopy.

Volby do zastupitelstva obce Konětopy

Volby do zastupitelstva obce Konětopy se uskuteční :

v pátek dne 10. října 2014 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a

v sobotu dne 11. října 2014 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Místem konání voleb

ve volebním okrsku č 1 je volební místnost na OU Konětopy, Konětopy 14, 277 14 Dřísy .

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky.

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

V závěru stávajícího volebního období, bych chtěla poděkovat Vám - občanům Konětop za podporu a spolupráci při realizaci rozvoje Konětop za uplynulé období, rádi bychom v této práci pokračovali ve spolupráci se všemi občany.

V Konětopech 1.10.2014



.....
Alena Šeligová – starostka obce Konětopy